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Sin dato 
1,9% 

Sin estudios             
0,5% 

Primario 
incompleto      

3,7% 

Primario 
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Secundario 
incompleto    
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Secundario 
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Secundario 
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Depende de 
una 

universidad 
3,6% 

Gestión 
estatal / 
pública    
46,1% 

Gestión 
privada              
46,2% 

Otras 
(cooperativa, 

social) 
3,1% 

Sin dato 
1,0% 

Si, terminé 
de cursar y 

no debo 
materias 

86,3% 

Si, terminé 
de cursar y 

debo 
materias 

13,2% 

Mayores de 
25 años 

0,4% 

No contesta 
0,2% 
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Cantidad de 

Materias 

Adeudan del 

último año 

Adeudan de 

años anteriores 

0 19,2% 45,9% 

1 38,0% 30,0% 

2 19,5% 16,8% 

3 10,7% 5,9% 

4 5,7% 0,9% 

5 o más 6,8% 0,2% 

Sin datos 0,1% 0,3% 

Total 100% 100% 

2019 

2018 
58,0% 

2017 
11,4% 

2016 
5,1% 

2015 y antes 
22,5% 

Sin dato 
3,0% 
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Materias Cantidad Porcentaje 

1 Matemática 381 26,1% 

2 Química 177 12,1% 

3 Lengua y Literatura 163 11,1% 

4 Inglés 136 9,3% 

5 Física 116 7,9% 

6 Sistemas de Información Contable 109 7,5% 

7 Economía 105 7,2% 

8 Historia 103 7,0% 

9 Geografía 77 5,3% 

10 Administración 70 4,8% 

2019 
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 Respuestas Cantidad Porcentaje 

Mi entorno familiar 5.709 59,6% 

La organización de mis tiempos de estudio 5.105 53,3% 

Participar y preguntar en clases 3.447 36,0% 

Mis amigos y/o compañeros de la escuela 2.813 29,3% 

El apoyo de un profesor, preceptor y/o coordinador de curso 1.664 17,4% 

Un profesor particular 533 5,6% 

Los espacios de tutoría 289 3,0% 

El centro de estudiantes de la escuela 102 1,1% 

Otros 378 3,9% 

Total 20.040 209,1% 

2019 
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69,4% 

50,9% 49,8% 

45,6% 

22,2% 

13,3% 

4,2% 

Tiene la carrera
de interés

Gratuidad Recomendación Prestigio Calidad docente Cercanía Ingreso
irrestricto
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 Respuestas Cantidad Porcentaje 

Subrayo lo más importante de un texto 8.373 75,4% 

Hago resúmenes, cuadros sinópicos, etc. 8.153 73,4% 

Repaso los temas antes de ir al examen  6.836 61,5% 

Estudio con antelación (no "sobre la hora")  5.191 46,7% 

Planifico el material y el tiempo para estudiar  4.977 44,8% 

Consulto dudas con profesores  4.173 37,6% 

Elimino todas las distracciones (celular, compu, televisor, etc)  3.169 28,5% 

Me alimento bien antes de comenzar a estudiar  1.821 16,4% 

Realizo exámenes de prueba  1.401 12,6% 

Cambio de lugar de estudio (no estudio siempre en el mismo lugar)  988 8,9% 

Otros 275 2,5% 

Total    45.357 408,3% 

2019 
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5,8% 

9,3% 

13,1% 

19,6% 

20,3% 

26,1% 

35,4% 

35,4% 

37,8% 

40,7% 

Otras

En mi familia hay egresados de esta carrera

Trabajo o trabajé en tareas afines

Fui a la muestra de carreras

Realicé una orientación vocacional/ test

Actividades realizadas con el colegio y profesores

Me iba bien en las materias relacionadas a esta
carrera

Lecturas, documentales, vídeos relacionados

Por experiencias cotidianas vividas

Charlas con personas conocidas que cursan o
cursaron esta carrera
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Menos de 
1 hora   
23,1% 

Entre 1 y 3 
horas 
47,9% 

Entre 3 y 5 
horas 
18,5% 

Más de 5 
horas    
10,5% 

Menos de 
1 hora   
0,2% 

Entre 1 y 3 
horas 
11,6% 

Entre 3 y 5 
horas 
43,5% 

Más de 5 
horas    
44,6% 
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30,1% 

5,4% 5,4% 
2,4% 

63,7% 

Muestra de carreras "La
UNC te espera"

Actividades de Orientación
vocacional

Programa NEXOS Otras Ninguna actividad

2019 
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70,9%

15,9% 15,5% 14,5%
11,2%

2,1%

Sólo Con familiares /

amigos

Con compañeros Profesor

particular

Institución

privada

No me preparo

2019 
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(sólo si contestó Sí, en otra carrera) 

2019 

No, es la 
primera vez 
que intento 

85,5% 

Si, en esta 
carrera 
3,3% 

Si, en otra 
carrera 
11,3% 

Cursé 
materias, 
pero no 
continué 

48,2% 

Me inscribí 
pero no 

comencé 
23,3% 

Sigo 
cursando 

esa carrera    
11,7% 

Otro                         
16,8% 
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